

快递小哥拾金不昧婉拒5000元酬谢

本报讯(记者 李涛 通讯员 杨惠斌)平日都是给别人送快递,而这次却意外收到送给自己的“特殊快递”——一面锦旗。山西顺丰速运的快递小哥姚涛涛,前不久在送件途中捡到一个手提包,里面装有数十张银行卡以及合同、身份证等重要物品,他辗转将物品送还失主。为了表示感谢,失主当场拿出5000元现金作为酬谢,姚涛涛婉言谢绝。7月11日,山西顺丰

向所有从业人员,发出向姚涛涛等做出细微善举的快递员学习的倡议活动,号召大家在做好本职工作的同时,不要忘记社会责任。

前不久,姚涛涛和往常一样派送快递,在路边发现一个黑色手提包,他马上意识到肯定是有人不小心丢了。他马上停车查看,为了联系上失主,他打开手提包看有没有联系方式,发现包内有数十张银行卡及

合同、身份证等有效证件。“这个包肯定对失主很重要”,姚涛涛想到这点,第一时间送往就近派出所,并打电话将此事告知网点主管。

当送到派出所时才知道,失主早已报警寻找2天,张贴寻物启示无果。失而复得,失主特别激动,亲自找到快递网点,当面感谢姚涛涛拾金不昧的优秀品质,送上锦旗并拿出5000元作为报酬。

姚涛涛婉言谢绝了酬谢,他说:“不是自己的东西,不能要。诚信是我们的基本要求。”山西顺丰速运有限公司副总经理徐凯介绍,仅今年上半年,山西顺丰的快递小哥做好人好事21件,对于这些助人为乐的快递员,企业内部均给予了通报表扬等鼓励和肯定。这些凡人善举,向社会展示了快递企业、快递员的良好形象。



7月11日,车辆在宽敞的道路上往来穿梭,通车后的千峰南路南延段,让附近居民感受到顺畅交通带来的便利。该路段北起义井街,南至环湖北路,全长3.29公里。市民到晋阳湖公园赏花观景又增加了一条主干道。

张昊宇 摄

应对强降雨

五台山、绵山等景区暂停售票

本报讯(记者 贾尚志)11日,忻州市政府发公告称,为坚决防止因强降雨等恶劣天气造成人员伤亡、财产损失,决定7月11日下午3时起到12日早10时,五台山、芦芽山、雁门关、老牛湾等景区暂停售票,暂停接待游客。

根据气象部门预测,未来一周忻州市还会出现强降雨等恶劣天气,忻州市政府将根据实际情况,实时采取景区暂停运行和交通管制等措施。

11日,绵山风景区也发布公告称,根据降雨和天气雨情监测,为确保安全,绵山风景区于7月12日8时开展险情安全排查,排查期间暂停售票,待险情排查结束后开始旅游运营。

11日,太行山大峡谷景区发布公告称,根据天气和雨情监测,太行山大峡谷景区12小时降水量达237.4毫米,为确保安全,太行山大峡谷景区,包括八泉峡、红豆峡、青龙峡,从即日起至7月13日闭园。

我市将退役军人服役时间认定为住房公积金缴存时间

本报讯(记者 贺娟芳)为了规范住房公积金管理,维护退役军人的合法权益,太原市住房公积金管理中心发布《关于退役军人服役期间住房公积金缴存时间认定问题的通知》。退役军人在我市建立住房公积金账户,服役时间认定为住房公积金缴存时间,与在地方缴存时间合并计算,这样就增加了退役军人的缴存时间认定和公积金贷款的额度,对于退役军人来说是利好

的公积金贷款政策。

《通知》称,退役军人在我市建立住房公积金账户,并连续足额缴存住房公积金6个月(含)以上,可申请住房公积金个人住房贷款,服役期间认定为住房公积金缴存时间,与在地方缴存时间合并计算。

按照个人档案批准入伍时间和批准退出现役时间核定服役时间。退役军人服役时间可依据本人档案中《应征公民入伍批准

书》复印件中登记的批准入伍时间核定;退役时间依据本人档案中《退出现役登记表》复印件中登记的批准退出现役时间核定。

贷款套数按照太原市公积金中心贷款套数标准认定。需要注意的是,按月领取退休费的退役军人不符合贷款申请条件。已经按月领取退休费的退役军人,不符合住房公积金贷款条件,各承贷部门不受理其住房公积金贷款申请。

我市各部门将联合打击虚假广告

本报讯(记者 张勇)打击“特供”广

告,查处伪造“勋章”,严管涉及口罩等虚假违法广告……近日,我市市场监管局等多个部门将联合开展整治虚假广告工作,切实维护广告市场秩序。

对于有损党和国家尊严、伤害民族情感、违背道德伦理的违法广告,我市将依法坚决打击。“我们将加大对各类宣称‘特供’‘专供’广告查处力度。同时对使用或变相使用国旗、国徽、国歌违法广告进行打击。”

加大对纪念品市场商业宣传排查力度,依法从重从快查处营销宣传各类伪造“勋章”“奖章”“纪念章”“纪念币”“纪念钞”“纪念邮票”的违法行为。

我市将坚决贯彻落实以人民为中心的发展理念,加强与人民群众生活密切相关的重点商品和服务广告监管。以医疗、药品、保健食品、医疗器械、特殊医学用途配方食品、化妆品等广告为重点,严查违

法案件,加强事中事后监管。依法从严从快查处涉及口罩、疫苗等防疫用品,以及借疫情宣传疫病防治内容的虚假违法广告。

此外,我市还将加强互联网广告的监管力度。围绕节假日等购物热点时段,强化对重点网络平台的监测监管。加强移动端广告监管,坚决遏制移动APP、自媒体账号等虚假违法广告多发、易发态势。

我省危化品企业大检查成效明显

本报讯(记者 薄鸿)省应急管理厅7月9日消息,从5月20日至6月30日,省应急厅联合省消防救援总队对全省化工医药生产企业和危险化学品生产经营企业开展了安全生产大检查,成效明显。

据统计,检查期间,省应急厅和省消防救援总队采取“消地联合、交叉检查”方式,派出14个检查组,对204家危险化学品重

大危险源企业逐一进行检查,共发现事故隐患2365条,火灾隐患683条,重大安全隐患35条、消防重大隐患1条。其中,事故隐患已整改2312条,火灾隐患已整改669条,重大隐患已整改32条。此次大检查,省应急厅按照“检查必执法,执法必严格”的要求,对发现的违法违规问题一盯到底,限期督办,严格执法。

下一步,省应急厅将全面整改遗留的安全隐患,进一步强化危险化学品安全监管工作,确保我省危化行业安全形势稳定。

太原第十九届房展会 10月下旬举办

本报讯(记者 贺娟芳)7月10日,记者从新闻发布会了解到,我市第十九届大型房地产交易展示会将于10月22日至10月24日在晋阳湖国际会展中心举办。

展会主要包括六大特点:设置长租房专区,为符合政策的人才以及租客介绍太原市委市政府对长租公寓、人才住房补贴出台的系列办法,并提供现场服务;携手车企与参展商合作,提供40辆优惠汽车,供购房者选购,并在展会开辟专区,集中展示;以智慧教育发展与未来生活为导向,与太原市教育电视台合作,为广大市民介绍未来教育的解决方案,为房企智慧化社区建设搭建桥梁;借鉴国内优秀房展会经验,与相关金融机构合作,为现场购房者,提供金融服务的同时,开辟专业课堂,讲解房地产与金融的关系;与文化创意相结合,向购房者展示文化与社区的融合趋势,并有助于房企在品牌策划、园区设计、房型设计等方面融入山西文化;突出生活原则,实行观展人人有礼,现场为广大观展市民免费提供米、面等与生活息息相关的礼品。

以“联动·推新·宜居”为主题,展会将为房企和购房者搭建桥梁,实现城市更新、惠民宜居的目的。